
Інформація
Кропивницької окружної прокуратури про результати діяльності на 

території Кропивницького району за І півріччя 2022 року

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» керівник 
окружної прокуратури на відкритому пленарному засіданні відповідної ради, на 
яке запрошуються представники засобів масової інформації, не менш як двічі 
на рік інформує населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці 
про результати діяльності на цій території шляхом надання узагальнених 
статистичних та аналітичних даних.

Зважаючи на реалії сьогодення та перебування регіону в тилу, 
Кропивницькою окружною прокуратурою спрямовано зусилля на забезпечення 
ефективного виконання передбачених законодавством функцій та завдань в 
умовах особливого періоду, захисту економічних інтересів держави та 
конституційних прав і свобод громадян. Вжито додаткових заходів з 
підвищення ефективності нагляду та активізації досудового розслідування 
кримінальних правопорушень у кримінальних провадженнях, які розслідуються 
органами Національної поліції у межах юрисдикції окружної прокуратури.

Завдяки ужитим заходам координаційного характеру за 6 місяців 
поточного року на території Кропивницької територіальної громади 
спостерігається загальний спад"злочинності (-35,3%), у тому числі зменшилася 
кількість облікованих тяжких кримінальних правопорушень (-6,4%), проти 
життя та здоров’я особи (-36,8%), у тому числі умисних вбивств (-43%), 
злочинів проти власності (-48,5%) -  крадіжок (-55,7%), грабежів (-56,7%), 
розбоїв (-84%), шахрайств (-45,6%), злочинів проти виборчих, трудових та 
інших особистих прав і свобод людини і громадянина (-91,4%), вчинених 
неповнолітніми або за їх участю (-70,6%) та у стані алкогольного сп’яніння 
(-56,6%).

Покращено стан викриття кримінальних правопорушень у сфері обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів 
(+35,1%), у тому числі збільшено кількість виявлених кримінальних 
правопорушень за фактами незаконного збуту наркотиків (+38,8%).

Упродовж 6 місяців 2022 року територіальними відділами поліції за 
процесуального керівництва Кропивницької окружної прокуратури 
розслідувалося 14243 кримінальних провадження (2021 - 28125).

За вказаний період закінчено 2338 кримінальних проваджень, з яких 292 
скеровано до суду.

У 2022 році прокурорами виявлено і поставлено на облік 58 укритих від 
обліку кримінальних правопорушень, скасовано 161 постанову слідчих та 
дізнавачів про закриття кримінального провадження, у 1066 кримінальних 
провадженнях надано письмові вказівки.

Завдяки вжитим заходам досягнуто певних результатів на пріоритетних 
напрямках.

Зокрема, у поточному році до суду скеровано 6 обвинувальних актів про 
кримінальні правопорушення у бюджетній сфері, 3 - у  сфері земельних



правовідносин, 7 -  з ознаками корупції, 7 - охорони навколишнього природного 
середовища, у тому числі 6 у сфері довкілля.

Систематично проводиться робота з внутрішньо переміщеними особами з 
метою виявлення та фіксації кримінальних правопорушень за фактами 
порушення законів і звичаїв війни.

За результатами проведеної роботи з внутрішньо переміщеними особами 
з регіонів, де ведуться активні бойові дії, з метою фіксації військових злочинів 
Російської Федерації та збору доказів Кропивницькою окружною 
прокуратурою розпочато 68 кримінальних проваджень за фактами порушення 
законів та звичаїв війни за ст. 438 КК України та 74 кримінальні провадження - 
органами Національної поліції. Після визнання осіб потерпілими та їх допиту 
прокурорами кримінальні провадження передано за підслідністю до 
відповідних управлінь СБУ. Робота на вказаному напрямку триває постійно.

У 2022 році пред’явлено позовів на суму 65,6 млн грн, вартість активів, 
щодо яких судами постановлено рішення про задоволення вимог прокурора (18 
позовів), склала 22,3 млн грн.

Сума за рішеннями судів, що підлягають виконанню становить 
38,9 млн грн, реально виконані 20,8 млн грн, або 53,5%.

Категорійність позовів стосувалася бюджетної сфери, державної та 
комунальної власності, земельних правовідносин та у сфері охорони 
навколишнього природного середовища.

Упродовж 6 місяців 2022 року Кропивницькою окружною прокуратурою 
виявлено 35 правопорушень, пов’язаних з корупцією, інформацію про які 
спрямовано до спеціально уповноважених органів, для вирішення питання про 
складання адміністративних протоколів, які перебувають на розгляді.

Протягом вказаного періоду Кропивницькою окружною прокуратурою 
забезпечено участь при розгляді 8 протоколів про вчинення адміністративних 
правопорушень, пов’язаних з корупцією, відносно 6 осіб. За результатами 
розгляду судом даних протоколів 4 осіб за 6 протоколами визнано винними у 
вчиненні адміністративного правопорушення та накладено стягнення у виді 
штрафу, провадження відносно 1 особи за 1 протоколом закрито за закінченням 
строків накладення адміністративного стягнення, провадження відносно 1 
особи за 1 протоколом закрито за відсутності складу адміністративного 
правопорушення, 2 протоколи відносно 1 особи перебувають на розгляді суду. 
Протягом вказаного періоду 2022 року Кропивницькою окружною 
прокуратурою в порядку ч. З ст. 65-1 Закону України «Про запобігання 
корупції» внесено 10 подань, які розглянуто з вжиттям заходів.

Кропивницькою окружною прокуратурою постійно приділяється увага 
розгляду та вирішенню звернень і запитів громадян. Упродовж 2022 року до 
окружної прокуратури надійшло 593 звернення, з яких 304 вирішено по суті. 
Переважна їх більшість стосувалась питань досудового розслідування 
кримінальних проваджень.

Незважаючи на обмеження повноважень органів прокуратури 
законодавчими змінами, громадяни продовжували звертатися зі зверненнями, 
порушені питання в яких не належать до компетенції органів прокуратури. У



зв’язку з викладеним, скеровано за належністю до органів державної влади, 
місцевого самоврядування та інших відомств 279 звернень.

У Кропивницькій окружній прокуратурі функціонує телефон 
«гарячої лінії» та забезпечено можливість подачі звернень шляхом 
надсилання їх на спеціально визначену адресу електронної пошти 
(zvem-Kir о vograd@kir .gp.gov.ua).

Поточного року до окружної прокуратури надійшло 41 звернення на 
телефон «гарячої лінії» та 41 звернення на електронну адресу прокуратури.

З метою інформування суспільства про стан роботи органів прокуратури 
у 2022 році здійснено 35 виступів у засобах масової інформації.

Шановні депутати, у відповідності до вимог Закону України «Про 
прокуратуру» я поінформував Вас про результати роботи Кропивницької 
окружної прокуратури за І півріччя 2022 року. Як вбачається з моєї доповіді, 
ми спромоглися досягти певних позитивних результатів, проте ще існує низка 
проблемних питань, які не залишаються поза увагою керівництва окружної 
прокуратури, вживаються відповідні організаційно-практичні заходи, 
різноманітні види координаційної діяльності тощо. Вважаю, що реалізація 
вказаних заходів сприятиме зміцненню законності та правопорядку на території 
району.

Дякую за увагу.

Керівник
Кропивницької окружної прокуратури Володимир ІЗОТОВ




